

汽车保养 就在 一念之间



过度保养也会伤车 机油不宜换太频繁

本报 综合

保养汽车是让爱车能长时间安全稳定驾驶的保证,不过“过度保养”不仅浪费金钱,还会给汽车带来一定的安全隐患。

——汽车保养容易被忽视的三大死角——

机油不宜过多更换

汽车保养周期是指汽车保养的间隔里程或时间。保养频率高不是什么坏事,能更有效地保障车辆的各项性能,但过于频繁也没必要。许多新车在一般驾驶情况下,如果用合成机油,基本上可以每1万公里更换一次机油,有些甚至可以用上2万公里。

另外,不仅新车不适宜机油换得太频繁,还不适宜加得太满,如果新车里机油太多,发动机在工作时曲轴柄、连杆大端会产生剧烈的搅动,增加了发动机内部功率损失,还使溅到缸壁上的机油增多,产生烧机油故障。应将发动机油底壳中的机油控制在机油尺的上下刻线之间为好。

各种额外加装有隐患

不少车主喜欢升级原车音响、加装导航及倒车影像、换装皮质座椅、底盘护甲等,全套下来可能花费数万元。

但专业人士提醒,不仅大部分加装的东西都没有什么实用价值,有些由于改动了原车的电路,还带来了安全隐患。

轮胎不宜刻意追求进口

有些人买轮胎特别喜欢强调“进口”,专业人士提醒国外推的新款轮胎对国内用户来说并不适用。

国外平整的路面与国内的路况有着较大区别,适合国外路况的轮胎,在国内的道路上不一定有上佳表现,特别是胎侧的耐冲击力方面显然有些水土不服。

手刹拉到70%最管用 高速行驶时别用

遇到时间比较长的红绿灯,很多车主都会拉上手刹。但有时车主会发现,明明手刹已经拉上了,可车还是会动。

业内人士解释说,由于手刹的效能会随使用次数的增加而下降,所以有时拉了手刹,汽车还会移动。

提醒车主,手刹使用有技巧,最好定期进行适当的维护与检查。

用拉动式手刹的车主都知道,手刹手柄也有一个拉动的行程。当手柄拉到整个行程的70%时,正常的手刹制动系统就应处于刹车位置。

专家介绍,要测定手刹是否正常,首先得找到这个70%的工作点。“这个工作点可以通过数棘轮的响声来确定,也就是很简单的计数。可以将汽车停在比较安静的地方,慢慢拉起手刹,边拉边数棘轮发出的咔嚓声,直到手柄拉到尽头为止,然后算出响声总数70%的位置。”

找到70%的正常工作点,就该检查手刹是否能正常工作。

作了。把汽车开到坡度较大、路面状况良好(最好是柏油路)的斜坡上,踩住刹车,将挡位置于空挡,将手刹手柄拉到之前找到的70%工作点位置。再找个不平的路段,将车停下,手刹拉到70%,松开刹车如果车还动,说明手刹的效果已经打折扣了。最好在上坡和下坡位置各做一次这种检查。

除了制动效能外,还应该检查手刹的灵敏度。但这种测试对手刹磨损较大,所以只能偶尔使用。

“在没有坡度的路面上缓慢行驶,缓缓地提拉手刹手柄,感觉一下手柄的灵敏度和接合点。”专家提醒说,在检查过程中,如果感觉手刹的制动效能或灵敏度不理想,可以通过调节手刹的操作钢缆来解决。在手刹手柄的底部与钢缆的连接处有一个可调的补偿机构,松开锁紧螺帽就可以拉伸刹车钢缆的长度。当然车主自己调节肯定有难度,应该交由专业的维修人员来处理。

小提醒

高速行驶千万别用手刹

手刹机构并不精密,左右两侧的制动力分布不均,在高速行驶时拉动手刹很容易使其中一边的后轮抱死,发生侧滑。所以有些车主想在高速上遇到制动系统失灵用手刹来减速是非常危险的,正确的做法是,通过降挡来减速,到车速很低时才拉动手刹将车子刹停。业内人士一再强调手刹千万不可在高速行驶时使用。

醉美恒大,湖景大宅,精装豪邸

对于很多购房者来说,房子买了之后最大的开销莫过于装修和添置家具家电,而购房者后期的采购也费时费力。自恒大宣布与全国15家家居品牌达成战略联盟,推出购房送家私活动以来,该活动受到了济宁众多购房者的青睐。

据了解,恒大集团以塑造超高性价比的精装美宅为理念,在全国率先推出行业首创的“精装+免费家居”产业服务模式。通过该家居联盟,业主在购买恒大楼盘后,就可以免费获得高达6万元的“品牌家居”,可以兑换全友家私、双虎家私等一线品牌家具,享受优质、优惠、快捷的知名家居产品,实现真正的拎包入住。

低首付、高优惠、送装修,多重让利成焦点

恒大名都可以说是济宁第一个

宣布全屋精装交付的超级大盘。作为恒大产品的中高端系列,在9A样板间可以实景看到,典雅的中式经典、清新的现代田园等全新装修风格已盛装开放。恒大名都装修材料采用知名产品,雍容气派的客厅,配以超大的景观阳台,优雅高贵的卧室带270°景观飘窗,凭窗即可坐拥70000m²欧陆皇家园林内湖美景,非凡的健康品质生活由此开启。

在施工细节上,恒大名都将6000余条精品标准贯穿项目建设始终,主材、辅料一律选取绿色环保材料,联袂海尔、美的、美标等国内外上百家知名品牌,满屋名牌汇集。其全精装产品,既免除了业主东奔西走装修房子的辛苦,又可以为业主带来一线品质的居住体验,可谓省心、省钱、省力一步到位。

大社区、大生活、大享受,醇熟

配套入住即享

选择好房子选择一个幸福之家,而选择恒大名都湖景豪宅则是选择一种无上享受的生活方式。

从地段来讲,恒大名都位于太白湖城市核心,家门口即可享受到济宁鸟巢、济宁一中新校区、太白湖景区等稀缺资源和未来主城核心的繁华,更可享受恒大巨资打造的教育、娱乐、休闲、运动等丰盛配套。恒大名都社区内超豪华会所、铂金影城、风情商业街、幼儿园等应有尽有。其中豪华会所包括国际标准恒温泳池、乒乓球、台球、健身房、瑜伽室等,一切运动皆在室内完成;规划商业包含商超、药店、银行、餐饮等多种综合业态,生活全面一站式。

目前,恒大名都90-170m²湖景准现房,首付仅需3.8万起,送1500元/m²精装,再享无理由退房!包精



装、送家私,享醇熟生活配套,品质生活一步到位。

此外,中国地产龙头企业恒大地产集团同时向全国消费者承诺践行无理由退房政策。凡是购买济宁恒大名都的住宅产品,且履行《楼宇认购书》和《商品房买卖合同》的各

项义务的,并且无任何违约行为,自签署购房合同之日起至办理入住手续前的任何时间,均可享受无理由退房。现在,安家恒大,省钱、省心、省时,开启幸福生活!

(李从伟)